
2022年豊島区民アンケート
中間集計報告（郵送1300/WEB291）

20代 5% 30代 8%

40代 10%

50代 14%

60代
19%

70代
26%

80代
18%

アンケート年代別回答者

20代
21%

30代
32%

40代
19%

50代
15%

60代
10%

70代 2% 80代 1%

〈郵送〉 〈WEB〉

267

49

436

353人

70

25

94

71

良い状態で変わらない

良くなった

苦しい状態で変わらない

苦しくなった

Q1.くらしについて

郵送 WEB

24.7%

5.4%

38.8%

31.1%

56

60

180

185

26

26

14

73

その他

事業

年金

給与

Q1-1.苦しい原因（収入減）複数回答

31

53

93

168

174

292

324

399

16

25

12

43

80

61

88

96

育児費

教育費

その他

医療、介護費

税金

保険料

食費

公共料金

Q1-2.苦しい原因（支出増）複数回答
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2022年豊島区民アンケート
中間集計報告（郵送1300/WEB291）

60

77

443

557

8

21

86

152

その他

重く感じない

やや重く感じる

重く感じる

Q2.税金、社会保障について

郵送 WEB

50.5%

7.0%

4.8%

37.7%

75

48

58

73

48

59

203

115

191

259

14

15

19

24

27

30

33

39

69

104

仕事が見つからない

社会保険、雇用保険が無い

サービス残業が多すぎる

有給休暇がとれない

セクハラ、パワハラがある

残業が多すぎる

その他

非正規雇用で将来に不安

特に不安を感じていない

給料が安い

Q3.雇用、職場での不安 （複数回答）

郵送

123

249

226

591

8

71

62

119

その他

どちらともいえない

変えた方が良い

変えるべきでない

Q4.憲法９条について
WEB

49.0%

22.1%

19.9%

9.0% 284

80

559

257

61

20

125

70

その他

わからない

少なくとも５％にすべき

このままでよい

Q5-1.消費税について
郵送 WEB

22.5%

6.9%

23.7%

47.0%
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94

623

242

114

11

131

80

38

その他

わからない

反対

賛成

Q5-2.インボイス制度について
郵送 WEB

11.4%

24.2%

7.9%

56.6%

126

199

672

201

20

52

114

84

その他

わからない

反対

賛成

Q6.原発再稼働について
郵送 WEB

9.9%

53.5%

19.4%

17.1%

172

255

646

128

28

87

90

65

その他

わからない

反対

賛成

Q7.豊島新ルートについて

郵送 WEB

50.0%

13.1%

23.2%

13.6% 108

305

126

663

7

109

42

112

その他

わからない

独立行政法人化が良い

都立のままが良い

Q8.都立病院の独法化について

WEB郵送

52.6%

7.8%

28.1%

11.4%
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185

179

228

239

261

285

311

334

503

23

26

38

79

54

69

62

83

121

学童クラブ、子供スキップの改善

中高生の居場所（ジャンプ）の増設

少人数学級の実施

保育料の軽減

給食・修学旅行の無償化

保育の質の向上

公園・児童遊園の整備拡大

医療費を高校生まで無料化

高校・大学・専門学校等の学費負担軽減

Q9-1.区政への要望（複数回答）
子育て・教育

144

148

226

266

333

429

471

506

668

13

36

90

44

81

60

65

98

119

聴力検査の拡充と補聴器購入時の

負担軽減

障害者施設の拡充

ジェンダー平等、多様性を尊重す

る社会の実現

孤立死をなくす対策

医療費窓口負担の引き下げ

特別養護老人ホーム等の入所施設

の増設

介護保険料・利用料の引き下げ

介護・障害福祉・保育など、ケア

労働者への待遇改善

国民健康保険料・後期高齢者保険

料の引き下げ

Q9-2.区政への要望（複数回答）
医療・福祉・介護・人権
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167

192

224

224

334

378

478

498

511

35

55

19

38

79

72

100

116

115

私道排水、舗装の全額補助

店舗、住宅リフォーム助成の実施

シルバーパスの拡充

コミュニティバスの運行

商店街・中小企業の支援

ハリアフリーのまちづくり推進

都営・区営・福祉住宅などの増設と

家賃補助の充実

まちの美化、ごみ対策

公園、みどりの保全・緑化推進

Q9-3.区政への要望（複数回答）

住宅・まちづくり・産業振興

85

190

197

199

288

353

385

537

797

28

50

52

44

44

87

50

135

168

道路の建設

帰宅困難者対策

ゲリラ豪雨対策

防災情報の提供

災害時要援護者対策

住宅耐震、耐火補助の拡充

通電火災を未然に防ぐ感震ブレー

カーの設置補助の拡充

備蓄物資の充実

避難場所の確保・充実

Q9-4.区政への要望（複数回答）

防災・震災対策
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814

409

167

103

知らない

知っている

Q10-1池袋駅周辺の再開発について

郵送 WEB

336

732

103

82

138

40

わからない

反対

賛成

Q10-2.池袋保健所再移転について

郵送 WEB

342

355

426

96

45

109

わからない

反対

賛成

Q10-3.イケバスについて
郵送 WEB

34.3％

65.7％

29.1％

29.2％

10％

60.8％

39％

31.9％
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